
Novosti v zdravstvenem zavarovanju
V mesecu marcu so zasedali zbori zavarovancev ljubljanske skup-

nosti in obravnavali več pomembnih zadev s področja zdravstve-
nega vaistva. Razprave so bile živahne, odkrite in po potrebi tudi
-ostre. Potrebne pa so bile zato, ker smo prišB do najbolj sprejem-
ljivih rešitev, takih, ki bodo zadovoljile kar največ zahtevam. Skup-
ščine zavarovancev pa je nato vse te razprave stmila v dokončne
odločitve. Naj omenimo le tiste, ki nas najboli zanimajo.

»)'Skladno s statutom in zako-
nom'"b ^diavstvenem zavaiovanju
skupnost ne bo več poverjala oprav-
Ijanja strokovnih, finančnih in admi-

•jrfisWativnih zadev komunalnemu
^aavodu za socialno zavarovanje ali
kaki drugj delovni oiganizaciji, pač

;pa je s 1. aprilom 1972 ustanovila
svbjo ustjezno strokovno službo za
•tuejmji • poslov s podobno oigani-
aačijsko ih samoupravno shemo kot
srzavodu. Tako bodo vse zadeve in
.pcsli v zvezi z zdravstvenim zavaio-
•vvaujeni' »'pristojnosti samoupravne
•skilpnosti delavcev. S lem je komu-
nalru zavod prenehal delati kot sa-
anostojna oiganizacija.

•J~ b) Skupščina je sprejela spre-

membe v statutu gjede na ustano-
vitev strokovne službe in še nekaj
drugih sprememb, ki so bile po-
trebne glede na sedanji čas in za-
hteve. Med drugim je sprejela tudi
člen, ki pravi, da nadomestilo oseb-
nega dohodka za čas bolezni ali za-
držanosti z dela ne more biti manjše
kot 60 % od osnove in tudi ne manj-
še od minimalnega osebnega do-
hodka, ki ga določajo republiški
piedpisi. Višino največjega nado-
mestila pa določi skupščina zavaio-
vancev s posebnim sklepom za vsako
leto posebej. Za letošnje leto je naj-
večji možen znesek enomesečnega
nadomestila za osebne dohodke
5400 din.

c) Gotovo najburnejša je bila raz-
prava na zborih in skupščini zava-
rovancev o neposrednih prispevkih
zavarovancev k stioškom za zdrav-
stvene usluge. Ptedlog je namreč bil
(glede na načelo o zbiranju sredstev
skupnosti), da bi nekatere prispevke
za usluge povečali, in to za zdravila
na recept, za obisk pri zdravniku
specialistu, za prevoz z rešilnim
avtomobilom in za prekinitev noseč-
nosti. Zbori zavarovancev so (v ve-
liki večini) odklonili ta predlog in
kritično obravnavali to plačevanje.
Največ je bilo priporab glede na to,
da ni ocene, ali so ti prispevki opia-
vičili namen njihove uvedbe, koliko
je bil s tem urejen položaj in odnos
do zavaiovancev in obratno do
zdravstvenih ustanov. Že z doseda-
njimi cenami so bili najbolj prizadeti
upokojenci z nizkimi pokojninami
in družine z nizkimi osebnimi do-
hodki ter bi povečanje njihov polo-
žaj še bolj ogrozilo. Tudi skupščina
je pritidila temu mnenju in odklo-
nila vsako povečanje. Tako so ostale

cene oziroma prispevki enaki kot do
sedaj, s tem da je skupščina spiejela
še dve olajšavi, in sicer:

- da plača zavarovanec rešilni
avto le za prvi prevoz, če zavarova-
nec potrebuje za isti primer več pre-
vozov, in

- da so oproščeni plačila pri-
spevka otroci do 15. leta starosti, če
so nezmožni za samostojno življenje
in delo.

Skupščina je tudi priporočila iz-
vršnemu odboru skupriosti, naj pre-
gleda možnosti in upravičenost mo-
rebitne ukinitve plačevanja pri-
spevkov ali, če se to ne da, vsaj ugo-
tovi način in predlaga oprostitve še
za tiste osebe, ki so socialno ogro-
žene. To naj bi bil naš prispevek k
uresničevanju sklepov 3. konference
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